

TERMO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 055/2022

MODALIDADE – PREGÃO PRESENCIAL Nº. 026/2022

Tendo em vista o erro material do descritivo do **item 2 – Especificações do bem ou serviços, do Anexo I – Termo de referência**, do processo licitatório nº. 055/2022, pregão presencial nº. 026/2022, retifica-o:

1) Onde se lê:

Nº Item	Cód.	Descrição	Und.	Qtd.	Vlr. Unit.	Vlr. Tot.
0001	2613	ALUGUEL. - LOCAÇÃO DAS 5 TORRES E DE TODOS OS EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA AMPLIFICAÇÃO DO SINAL DE CELULAR, INCLUINDO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE TODOS OS ITENS	MÊS	12,0000	1.383,3333	16.600,00
0002	2612	TAXA - TAXA DE INSTALAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA AMPLIFICAÇÃO DO SINAL DE CELULAR, CONFORME ITENS DESCRITOS NO ANEXO I	Unidade	5,0000	18.066,6667	90.333,33

Total Geral ==> 106.933,33

2) Leia-se:

Nº Item	Cód.	Descrição	Und.	Qtd.	Vlr. Unit.	Vlr. Tot.
0001	2613	ALUGUEL. - LOCAÇÃO DAS 5 TORRES E DE TODOS OS EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA AMPLIFICAÇÃO DO SINAL DE CELULAR, INCLUINDO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE TODOS OS ITENS	MÊS	12,0000	6.916,6667	83.000,00
0002	2612	TAXA - TAXA DE INSTALAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA AMPLIFICAÇÃO DO SINAL DE CELULAR, CONFORME ITENS DESCRITOS NO ANEXO I	Unidade	5,0000	18.066,6667	90.333,33

Total Geral ==> 173.333,33

Em decorrência das alterações supracitadas, considerando o disposto no § 4º do art. 21 da Lei 8.666/93, publica-se o extrato de RETIFICAÇÃO pela mesma forma que se deu o texto original, alterando a data de entrega e abertura dos envelopes, a saber: Abertura e Entrega dos envelopes: 18/05/2022 – às 09h.

Maiores informações poderão ser obtidas pelos fones (31) 3746 – 1260, pelo e-mail licitação@piranga.mg.gov.br ou no setor de Licitação.

Piranga/MG, 05 de maio de 2022

Rafael Martins
Pregoeiro